







МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ КОНГРЕСС ЗАЩИТЫ МИРА

Женева, 31. Открывая Международный юношеский конгресс защиты мира, председатель международной федерации союзных дружин Лиги наций бельгийский сенатор Роллен подчеркнул, что конгресс — первая попытка объединить силы всех течений молодежи для моральной подготовки к борьбе за мир «перед лицом нарастающей за последние месяцы с ужасающей быстротой угрозы войны».



На снимке: Арагонские республиканские дружинники на улицах Мадрида перед отправкой на Сарагосский фронт.

Союзфото.

ВОЕННО-ФАШИСТСКИЙ МЯТЕЖ В ИСПАНИИ

ЛОНДОН, 31 августа. (ТАСС). Как передают из Испании, вчера на фронте Ирун—Сан-Себастьян наблюдались за последние дни. Обе стороны реорганизуют свои силы и укрепляют позиции. По сообщению корреспондента агентства Рейтер, укрепление позиций правительственных войск происходит под руководством опытных военных специалистов.

ЛОНДОН, 1. По сообщению из Испании, сегодня самолеты мятежников сбросили на Мадрид несколько небольших бомб. На Вестремурском фронте—сильные бои. Правительственные войска приостановили наступление колонн мятежников со стороны Хереса.

Париж, 31 августа. (ТАСС). По сообщению из Хендаи, в ночь на сегодня в связи с ежедневными бомбардировками города началась эвакуация из Ируна женщины и детей. Эвакуируемые направлялись во Францию. Все мужчины, способные носить оружие, остались в Ируне.

Париж, 1. «Манчестер гардиан» указывает, что соглашение о невмешательстве в испанские дела нарушается Португалией, Германией и Италией.

Германская печать о переезде германского посольства в Аликанте

Берлин, 1. В связи с переводом посольства Германии в Аликанте, печать утверждает, что мадридское правительство якобы отказалось гарантировать посольству достаточную безопасность и защиту.



В передовую полосу вооруженные крестьяне активно помогают республиканским войскам нести сторожевую службу, охраняя дороги, мосты, проверяя документы проезжающих и т. п. Даже при уборке урожая крестьяне не расстаются с оружием.

На снимке: Каталонский крестьянин с винтовкой в руке отвозит урожай хлеба.

Союзфото.

Отклики в Испании на вручение верительных грамот полпредом СССР тов. Розенбергом

МАДРИД, 31. Приезд и первые официальные шаги полпреда СССР встретили бесконечные одобрительные отклики испанских народных масс, расценивающих прибытие советского полпреда, как крупнейшее событие в политической жизни Испании.

Все печать подробнейшим образом описывает церемонию вручения верительных грамот и полностью публикует текст речей, произнесенных тов. Розенбергом в Асанья.

Переговоры Геббельса в Венеции

Лондон, 1. В связи с приездом Геббельса в Венецию и его встречами с итальянским министром пропаганды Альфиери, «Дейли телеграф» пишет, что, полагают, министры обсуждают возможность встречи Гитлера с Муссолини.

Левореспубликанские органы также горячо приветствуют первого советского полпреда.

Прием в лондонском полпредстве СССР в честь участников международного шахматного турнира

Лондон, 31. Сегодня в полпредстве СССР состоялся прием представителей печати в честь участников международного шахматного турнира в Ноттингеме. Приезжали чемпион СССР по шахматам Ботвинник, Капабланка, Ласкер и Флор Эйве не смог во время прибытия.



В английском магазине № 3 Горторга. На снимке: продавец т. ВАГНЕР И. рекомендует покупателям новые товары.

Фото Вл. Часник.

К 17-й годовщине гибели В. И. Чапаева

ПУГАЧЕВ, 5 сентября исполняется 17 лет со дня гибели героя гражданской войны, легендарного командира В. И. Чапаева.

Рост рождаемости

СЕРДОВСЬК. Рост материального благосостояния трудящихся вызывает резкое увеличение рождаемости. Вот, что говорит цифрой по Сердобскому району.

Допризывник Андрей Наумов

Комсомолец-допризывник Андрей НАУМОВ является лучшим станочником Пороховского военного депо. Он ежемесячно выполняет производственный план на 250—300 проц. и не имеет ни одного случая брака в своей работе.

Где ребенок?

В 1933 году двух моих детей взяли воспитывать: старшего — в детский дом, младшего — в ясли, я была тогда больна и мне трудно было их содержать.

Уголовный розыск давно обещал мне найти ребенка или разузнать, жив ли он. Но вот уже три с лишним года дело с места не двинулось.

Евдокия Яковлевна Фисенко.

ХРОНИКА САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

Республиканский дом народного творчества проводит сейчас учет кружков и отдельных исполнителей: музыкантов, любителей - артистов, художников и т. д.

На городские темы ХАМСТВО

29 августа, 12 часов 30 мин. ночи. У автобусной остановки на Коммунарной произошла спешная посадка пассажиров.

Велосоревнования

30 августа в Энгельсе состоялись велосоревнования между Энгельсом и Саратовом. Соревнования проходили на разные дистанции. На соревнованиях было установлено 2 новых республиканских рекорда.

Авто-мото-клуб должен быть открыт

На страницах «Большевика» уже несколько раз поднимался вопрос о работе авто-мото-секции и организации АВТО-МОТО-КЛУБА в городе Энгельсе.

О НАЧАЛЬНИКЕ ГЛАВЛИТА

Начальника Главлита авт. ССР немцев Поволжья Гертберта Вильгельмовича ЭНГЕЛЬСА с работы снять.

Летний театр Государственного Академического нем. театра

Гастроль украинского государственного театра имени М. ЗАНЬКОВЕЦКОЙ СЕГОДНЯ «Мартын Боруля» в 4-х действиях

Кино-сад «Ударник»

СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО звуковой журнал в 3-х частях ПО СТАЛИНСКОМУ МАРШРУТУ Герои Советского Союза Чалов, Байдунов и Белянов

С.-х. колония № 3 при ст. Бзыньминная имеет

В ПРОДАЖЕ ЛОШАДЕЙ, ПОРОСЯТ И ТЕЛЯТ

Энгельской конторе Госрыбтреста

требуется: МЕХАНИК, ПОМОЩНИКИ механика и помощники командиров баркасов.

Адрес редакции: город Энгельс, Линейная—12. Телефон: редактора 1-52, секретариат—62, общий 4-86. Типография НКП АССРП. Главлит № 566. Тираж 12451